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. Manipulalhato-e a Copeland szavazas?

. Tekintsiik a kovetkez§ tarsadalmi vélasztasi szabalyt: ha az els6 n — 1 szavazo6 preferenciasorrendje
megegyezik, akkor ez lesz a tarsadalmi preferenciasorrend, minden mas esetben pedig az n-edik
szavaz06 preferenciasorrendje lesz a tarsadalmi preferenciasorrend. Manipulélhaté-e ez a tarsadalmi
valasztasi szabaly?

. Harom jatékos, A, B és C' licital harom targyra s-re, t-re és u-ra. Minden jatékos legfeljebb egy
targyat kaphat. A beérkezett liciteket az alabbi tablazat mutatja. Hatarozzuk meg, hogy a Vickrey—
Clarke—Groves-mechanizmussal torténd arverezés soran kik lesznek a nyertesek, mit fognak 6k kapni
és mennyit kell fizetnitik ezért?
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. Ot jatekos, A, B, C, D és F licital két targyra s-re és t-re. Minden jatékos legfeljebb egy targyat
kaphat. A beérkezett liciteket az alabbi tablazat mutatja.

(a) Hatérozzuk meg, hogy a Vickrey—Clarke—Groves-mechanizmussal torténé arverezés soran kik
lesznek a nyertesek, mit fognak 6k kapni és mennyit kell fizetnitik ezért?

(b) Mi lesz a vélasz akkor, ha két példany is rendelkezésre all az s targybol?
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. Két jatékos licital egy targyra. Az els§ jatékosnak a targy 3 fabatkat, a masodiknak 2 fabatkat ér.
A liciteknek az {1,2,3,4} halmazbol kell kikeriilnitik. Dontetlen esetén az els jatékosé lesz a targy.
Hatarozzunk meg egy Nash-egyensulyt, ha a kévekez§ tipust arveréseken arverezziik el a targyat.
(a) legmagasabb aras arverés
(b) maéasodik &ras arverés
. Két jatékos licital egy targyra masodik aras arverésben. Tegyiik fel, hogy a jatékosok licitjei egymaéastol
fiiggetlenek, és mindkeét jatékos 1/2 valoszintiséggel 0 fabatkat és 1/2 valoszintiséggel 1 fabatkat licital.
(a) Hatarozzuk meg a varhato eladési arat.
(b) Mennyi a varhato eladasi ar, ha harom jatékos van?
(c) Mennyi a varhato eladasi ar, ha n jatékos van, ahol n € N tetsz6leges?
. Két jatékos licital egy targyra masodik aras arverésben. Tegyiik fel, hogy a jatékosok licitjei egymastol
fiiggetlenek és a [0, 1] intervallumon egyenletes eloszlast kovetnek. Hatarozzuk meg a varhato eladasi
arat.



